

Серые пришельцы. Часть 2. Расы с Ориона и Этортан.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 1 августа, 2023 г.

Мари Сваруу: Ещё раз здравствуйте и спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Как я уже говорила в своём первом видео о серых инопланетянах, пришельцы с Зета Ретикули в основном воспринимаются как дружелюбные или доброжелательные, а пришельцы с Ориона – как агрессивные и регрессивные.

Хотя существует 165 различных типов серых инопланетян, самыми распространёнными после маленьких серых садовников с Зета Ретикули являются маленькие серые с Ориона, которые отличаются невысоким ростом. Их рост обычно составляет около 4 футов, и они сотрудничают с другими регрессивными расами, такими как рептилии типа Кингу и Драко, хотя известно, что они также сотрудничают с регрессивными лирианцами и человеческими космическими фракциями.

Многие из тех людей, кто был похищен, сообщали, что видели нордических лирианских или рептильных существ, наблюдавших за серыми с Ориона, пока те проводили свои процедуры над беспомощным человеком. Другие похищенные также сообщали о неких инсектоидных существах, также наблюдавших за серыми, пока те работали над человеком. В основном это пришельцы типа мантис (богомолов), которые, по крайней мере в целом, являются доброжелательными и заслуживают отдельного видео.

Как видно, серые с Ориона склонны работать на другую расу, какой бы она ни была, регрессивной или позитивной, лишь бы их потребности были удовлетворены, ведь они работают в обмен на всё, что им может понадобиться, включая разрешение на проход через контролируемые зоны в космосе или в обмен на территорию для создания базы, а также на более простые вещи, например, на еду.

В целом их считают аморальными или регрессивными, потому что у них нет этических принципов, они просто делают то, что им говорят, в обмен на что-то, чего они хотят, не задумываясь о том, что они делают с другими. В отличие от серых с Зета Ретикули, у которых есть некая сильная этическая основа, которая помогает им работать позитивно и во благо, хотя это не означает, что они знают, как обращаться с похищенными людьми, так как они сильно пугают их своими грубыми и бестактными манерами.

Известно, что на Земле или вблизи неё серые с Ориона сотрудничают с вышестоящими рептилианцами и с представителями земной тёмной космической программы, Секретной космической программы, а похищенные люди сообщали, что видели военных, работающих вместе с ними, то есть людей в человеческой военной форме. И это очень туманная тема, о которой я хотела бы поговорить в другом видео, хотя я не уверена, что мне разрешено говорить об этом здесь, на Ютубе.

У серых с Ориона на Земле множество глубинных подземных баз, некоторые из которых принадлежат только им, а другие в сотрудничестве с рептильными расами и земными военными. Моя группа знает точное местоположение этих баз, но мне не разрешено выкладывать их в сеть,

по крайней мере, в настоящее время.

У серых с Ориона есть множество подземных баз на Земле, но не у маленьких серых с Зета Ретикули, известных как садовники, потому что они действуют непосредственно со своих больших материнских кораблей на орбите Земли, поскольку полностью санкционированы Галактической Федерацией, тогда как серые с Ориона действуют, скрываясь от Федерации и перемещаясь через порталы и прыжковые комнаты, внутри своих подземных баз. Это очень важно.

Ещё один важный момент: не все внеземные корабли, летающие в атмосфере Земли, выходят в космос, и им даже не разрешается это делать. Многие регрессивные расы, такие как рептилианцы и их помощники серые с Ориона, используют свои корабли только находясь в пределах атмосферы и занимаясь своими делами, поскольку Галактическая Федерация практически считает их частью обычного разнообразия или спектра вещей, происходящих на Земле всё время, но держит их в пределах Земли, поскольку Федерация имеет множество патрульных кораблей на низкой орбите, предотвращая несанкционированный транзит на планету и за её пределы.

Более или менее снисходительное и сомнительное отношение Галактической Федерации к движениям и операциям регрессивных рас на Земле – одна из главных причин, по которой моя группа заявила, что Федерация действует в регрессивной или, по крайней мере, в разрешительной, предосудительной, авторитарной и репрессивной манере.

Ещё один вид серых пришельцев, которых часто путают с серыми с Ориона, поскольку их практически невозможно отличить друг от друга как по внешнему виду, так и по поведению, это версия биологических роботов тех же серых с Ориона.

Это полностью генетически спроектированные, бездушные биороботы, созданные многими регрессивными расами для выполнения худших из их грязных задач, и поэтому их также принимают за варианты серых инопланетян майтре, о которых я рассказывала в своём первом видео на эту тему.

Они могут сильно различаться по размеру, поскольку каждый из них искусственно создан для выполнения той задачи, которую должен выполнять, добавляя путаницы, потому что их часто принимают за майтре. И я не совсем убеждена в их существовании как расы. Я рассматриваю их скорее как эгрегор, продукт человеческих и нечеловеческих страхов, как я объясняла ранее.

Обратите внимание вот на что. Как маленькие садовники, серые с Зета Ретикули, похищают людей, по крайней мере, в благих целях, и говорят, что они доброжелательны или позитивны, и как серые с Ориона делают то же самое, под присмотром или без присмотра других нечеловеческих рас. Затем у нас есть биологические роботы, которые тоже делают то же самое, и, поскольку их поведение столь же инвазивно, их путают с майтре, которые также инвазивны и регрессивны по отношению к людям.

Таким образом, у похищенных, людей и исследователей НЛО на Земле практически нет возможности полностью определить, кто есть кто среди них, поскольку все они ведут себя одинаково, и результат их действий, добрых или злых намерений, остаётся недоступным для понимания или, по крайней мере, сомнительным. И мне кажется, что именно по этой причине серые инопланетяне в целом воспринимаются как единая раса и крайне инвазивная по

отношению к людям. Потому что, хорошие они или нет, они очень пугают людей, которые были похищены или столкнулись с ними.

Почему они похищают людей – это очень сложная тема, которая должна быть подробно рассмотрена в другом видео, но в предыдущем видео я обещала рассказать о более позитивных, помимо маленьких садовников с Зета Ретикули.

Последняя раса, о которой я должна упомянуть в этом видео, это этортан или этортанцы. Речь идёт о вытянутых серых инопланетянах ростом от двух до трёх метров, также известных как «серые носатые».

Они являются давними членами Галактической Федерации и участвуют в советах по поводу Земли, в основном дистанционно, используя продвинутое 3D-голограммы. Хотя они также являются жителями региона Орион, родом с планет, вращающихся вокруг большой красной звезды Бетельгейзе, также называемой Альфа Ориона, или Ори 58, на расстоянии около 642,5 световых лет. Бетельгейзе – вторая по яркости звезда в созвездии Ориона после Ригеля.

Этот вид очень развит в этическом и духовном плане и поэтому очень позитивен по своей природе. Они считаются превосходными садовниками, поскольку занимаются тем же, что и маленькие серые с Зета Ретикули, и их часто можно встретить работающими друг с другом. Они помогают другим расам, являются целителями и экспертами в области генетики. Они терраформируют далекие планеты, заселяя их всевозможными растениями, животными и даже другими расами, в том числе гуманоидными, которым нужен новый дом и которые адаптируются к различным условиям на планетах.

Они – творцы, целители биологии и души, и их миссия – помогать другим видам и другим индивидам эволюционировать, расти и развиваться, и они делают это, потому что это в их природе, и, как они сами объясняют, они делают это, потому что именно поэтому они существуют и потому что так было всегда.

Они носят серую униформу или лёгкие костюмы космических кораблей, а их старшие, занимающие руководящие посты, длинные черные мантии. Они не говорят, поскольку у них нет голосовых связок, а общаются только телепатически друг с другом и с другими видами. Они бесполое, могут размножаться только искусственным путём в специальных медицинских капсулах, разработанных и построенных ими самими, и имеют чрезвычайно большую продолжительность жизни.

Хотя их называют большеносими серыми, они дышат через отверстия в боках головы через ушные каналы, а то, что выглядит как нос, носом не является. Это плоская часть, в которой находится железа, издающая звуки для эхолокации, как у дельфинов.

Они серьёзны, стабильны, на них практически невозможно повлиять или изменить. У них нет эмоций, они стабильны и убеждены, что их логика – самая лучшая. В то же время они ласковы и уважительны, но поскольку их присутствие так сильно, они могут пугать и внушать страх.

Их представители живут в штаб-квартире Федерации на андромеданском корабле биосфере «Вьера», который в данный момент находится на орбите Земли, и являются одним из менее известных внеземных видов, оказывающих очень сильное влияние на всё, что происходит на земле и на решения локальной Федерации.

Эта часть вызывает много споров, особенно среди лирианских рас, таких как антарианцы, тайгеттеанцы и сами люди, так как это не одобряется, и очень тревожно, что вид, который не имеет эмоций и функционирует на основе чистой логики, должен иметь такое сильное влияние на решения, затрагивающие высокоэмоциональных и очень иррациональных существ, таких как люди на Земле.

Кроме того, этортан всегда следуют древним схемам и процедурам, открыто заявляя, что всё так, как было всегда, почти безо всякой гибкости. Позитивные или нет, этортан могут причинить много ненужных страданий на Земле, потому что логические вещи не всегда являются лучшим решением, когда имеешь дело с иррациональными и очень эмоциональными существами, такими как люди.

Ещё один нечеловеческий вид, который очень против того, чтобы этортан оказывали столь сильное влияние на решения Федерации в отношении Земли, это Урма, которые являются кошачьими. И хотя они не гуманоиды, а, очевидно, большие кошки, они также очень эмоциональны и эмпатичны и являются невероятно хорошими друзьями для всех положительных рас, выглядящих как люди.

Урма – невероятно красивая раса и во многом заслуживает отдельного видео или даже целой серии видео, ведь о них так много можно рассказать, так что следите за моим каналом.

Спасибо, что смотрите мои видео, ставите лайк и подписываетесь, я очень ценю это. Будьте здоровы и берегите себя.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=ylq3t4xllml>

<https://swaruu.org/transcripts/alienigenas-grises-parte-2-razas-de-orion-y-etortans>